

《跟著民宿玩布置》

图书基本信息

《跟著民宿玩布置》

前言

【編輯台上】 打造絕不出錯的百分百佈置屋 主編／許貝羚 喜歡佈置卻苦尋不著佈置靈感嗎？想要打造出完美的希臘風、鄉村風或北歐風，訣竅是什麼？有哪些必備元素與手作技巧是你非學不可的？這期就跟著我們走訪各地有型又有趣的民宿，看看大家都用了什麼好點子，創造出不走味的五大風格佈置。 從現代風、普普風、鄉村風，到講究自然韻味的DIY空間，只要抓準風格元素，挑對物件、選對材料及方法，就能讓平凡的屋子徹底變身，成為你最嚮往的佈置屋。這些民宿主人們個個身懷絕技，有從零開始的田園造屋，用舊木料與鐵打營造出親近自然的閱讀書屋；田中間的舊農舍，則是精打細算，利用手邊素材翻新成好可愛的鄉村小屋；也有隱藏在大樓中的祕境套房，利用色彩、配件等手法，將十來坪的開放空間轉變成甜美巴黎風、北歐風及南洋風。從這些風格部屋中，我們看到了更多佈置的可能性，從牆面、顏色、燈具、飾品等角度著手，掌握關鍵搭配，自己動手做一點也不難呢，你一定也能輕鬆複製喜愛的佈置風味。 看完了佈置屋，不妨開始上街採購吧！綠意盎然的富錦街，藏著許多設計小店，喜愛手作的你，一定能在其中發掘更多新鮮創意與生活趣味，找個美麗的下午邊走邊逛，是靈感發想最好的方式。

《跟著民宿玩布置》

內容概要

5大風格解析 × 手感ideas100+ 打造絕不出錯的百分百佈置屋！喜歡佈置卻苦尋不著佈置靈感嗎？想要打造出完美的希臘風、鄉村風或北歐風，訣竅是什麼？有哪些必備元素與手作技巧是你非學不可的？這期就跟著我們走訪各地有型又有趣的民宿，看看大家都用了什麼好點子，創造出不走味的五大風格佈置。從現代風、普普風、鄉村風、希臘風，到講究自然風味的空間，只要抓準風格元素，挑對物件、選對材料及方法，就能讓平凡的屋子徹底變身，成為你最嚮往的佈置屋。這些民宿主人們，個個身懷絕技，有從零開始的田園造屋，用舊木料與鐵器營造出自然的閱讀空間；而田中間的舊農舍，以省錢的DIY方法，利用手邊素材翻新成好可愛的鄉村小屋；也有隱藏在大樓中的祕境套房，利用色彩、配件等手法，將十來坪的開放空間轉變成甜美巴黎風、北歐風及南洋風。書中除了整理出五大風格重點，也要從牆面、顏色、燈具、飾品等角度，解析絕不出錯的搭配效果，提供可學習的DIY示範，自己動手做一點也不難呢，擁有夢想中的佈置屋再也不會遙不可及。

《跟著民宿玩布置》

作者简介

DIY玩佈置編輯部

《跟著民宿玩布置》

书籍目录

跟著民宿玩佈置--手感ideas100+特企1 手作流行。找尋日常好創意故事感生活銀飾>>純銀部屋動物木趣設計>>老詹雜貨舖特企2原來設計無處不在a.士林巷弄隱設計。b.春天，走入手感京都。c.蒐藏時光的二手書店。 < cover story > 創造風格，你可以這樣做牆面魔法、燈具效果、地板風味、窗景設計Style1 異國好情調小房間佈置大世界>>北歐簡潔設計法式田園vs.巴黎糖果房峇里渡假風海洋希臘風Style 2手作原創風影像雜貨的陳列物語>>Forro cafe木作與鐵器的對話空間>>蛙塘Style3 田園鄉村味色彩營造清新田園屋>>花見幸福舊農舍變身手作鄉村居>>雨後的彩虹講究原木韻味的花園木屋>>汎水凌山Style4 質樸自然風舊物再利用的省錢空間>>有的沒的 / 靠?海邊Style5 復古新設計幾何普普樂>>BAKKU虛實相映古都縮影>>佳佳西市場旅店逛街買物趣Let's Go富錦街！遊逛有故事的店來喝會呼吸的茶！老茶館真滋味．吉祥草趣味至上！發現廣告人的生活品味．funfuntown乘著椅子去旅行． Mooi！魔椅素顏食材好風味． Beher生活廚房

《跟著民宿玩布置》

编辑推荐

本書特色 1.走訪富有手感特色的民宿及設計店家，從中發掘獨家設計巧思，蒐集豐富的佈置訣竅與手作情報。 2.創造風格要從何下手？書中點出最容易學習的五大風格重點，教你挑選展現氛圍的關鍵元素，在家就能輕鬆複製喜愛的佈置風味。 3.除了空間賞析，並有手感品牌介紹，以及達人特搜漫遊路線，發覺手作創意更多趣味角度，邊走邊逛是靈感發想最好的方式。 作者簡介
DIY玩佈置編輯群 DIY玩佈置，第一本手工生活創意享樂誌。源起自對生活中所有物件的遊戲心情、想自己動手做的衝動；本系列集結全台各領域的手作達人，滿載達人的創意巧思與清楚易懂的步驟示範，是一本對愛好者最實用的手作情報誌。 愛生活手記 部落格 mylifestyle.pixnet.net/blog

《跟著民宿玩布置》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com